
   Kalınlıgı 2 mm, alanı 0,3 m* olan bir camın bir yüzeyinde sıcak- 

lık —6 °C, diğer yüzeyinde +15 °C dir. 

Camın ısı iletim katsayısı 0,8 wattf•C.m olduğuna göre,  

1 dakikada camdan geçen ısı kaç joule olur7 
 

A) 77.10* B) 95.103 

D) 144.103 

C) 115.103 

E) 150.103 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
AX = 15 cm 

 

Bir odanın sıcaklığı 27°C, dış ortamın sıcaklığı 12 ’C dir. Oda- 

nın duvarları 15 cm kalınlıNı tuğlalardan yapılmıştır. 

Tuğlanın ısı iletim katseyısı k - 0,6watt/°C m olduğuna göre 

duvarın 1 m2° inden 1 dakikada geçen ısı kaç jouIe’dür? 

 
A) 2800 B) 3200 C) 3600 D) 3800 E) 4200 

 
 
 
 

150 "C D °C 

 

 

 

 
Uzunluğu 1,5 m olan bsklr X - Y çubuğunun kesit alanl 3 cm2 

dir. Çubuk X ucundan 150 "C olacak şekilde ısıtılıyor. Y ucunun 

sıcaMığı ise 0"C dir. 

Bakır çubuğun ısı iletîm hızs kaç watt‘tır? 

( , = 400 W/"C m) 
 

A} 6 B) 8 
 
 
 
 

C) 9 D) 10 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Isı(kaIoû) 

E) 12 

 

 
 

Sıcaklık ("C) 
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n.or  ı ıalucın ı uır r r ızstuucıı ıır z ıa - a uons a $jr oı ıgı yl xıI1Juxı $jıuıuıı. 

Bu maddenin katı haldeki özısısı 0,5 cal/g°C dir. 

Buna göre bu maddenin erime ıaısı kaç cal/g’dir? 

 
A) 120 B) 150 C) 160 D) 180 E) 200 

 
 
 
 

Katı haldeki bir maddenin ısı - sıcaklık grafiği şekildeki gibidir. 

Erime ısısı 15 cal/g olan maddenin katı haldeki üzısısı c , 

 
srvı haldeki özısısı cd olduğuna oranı kaçtır? 

 

A) t B) 
Î
 

 
C) 

s
 

 
D) 2 

 
E) 
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Sıvı haldeki bir maddenin ısı - sıcaklık grafiği §ekiIdeki gibidir. 

Buna göre, bu maddenin erime isminin, katı haldeki özısı• 

sına oranı kaçtır? 

 
A) 20 B) 40 C) 60 D) 80 E) 100 

 
 

           oy daki 50 g buzu 40 •C de su yapmak için kaç cal ısı 

gereklidir? 

(cb = 0,5 cal/g °C, c„ = 1 cal/g °C, L, = 80 cal/g) 

 
A) 2500 B) 3000 C) 4500 D) 6000 E) 6500 

 
 
 
 

   —10 °C sıcekllktaki 20 g buza ısı verilecek +100 °C sıcaNıkta 

buhar haline getiriliyor. 

Buna göre bu buz küüeaine verilen toplam ıaı kaç kaloridir7 

Sıcaklık (°C) 

40 

200 600 800 



‹tuz'   0 5 t  •Cy bu '   1 k °Cy L@ = 80 cakg. Lb = 540 CI/g) 

 

A) 3700  

D) 12900 

B) 8600  

E) 14500 

C) 12500 

 
 

 

   —20 "C slcaMlktaki 25 g buz parçası, sıcaMığı 50 •C olan 150 

g su içine atılıyor. 

Isı alışverişi yalnzz buz ve su arasında olduğuna göre kan§ı- 

mln sıcaklığı kaç °C olur? 

(   ,@ = 0y5 caI/   “C$ bu ' 1 dl/ "by Le'   80 dl/ ) 

 
A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40 

 
 
 

   Bir kaptaki 0 °C sıcaklıktaki buz kalıbı üzerine +85 °C sıcaklık- 

ta 400 g su dökülüyor. Denge sıcaklığı 40 °C oluyor. 

Isı aIı§veri§i yalnız buz ile su arasına olduğuna gore, kapta• 

ki buz kütlesi kaç g dır? 

( —— 1 cal/g °C, = 80 cal/g) 

 
 

A) 150 B) 130 C) 120 D) 115 E) 90 

 
 

 
   Isıca yalıtılmış kapta 0°C deki 10 g buz üzerine 30 °C deki 24 

g su dökülüyor. 

Denge sıcaklığı sağlandığında kapta kaç g  buz bulunur? 

( = 1 cal/g °C, = 80 cal/g) 

 
A) 0 B) 1 C) 4 D) 7 E) 9 

 
 

 
   Isıca yalıtılrnış kapta —10 “C sıcaklıkta 20 g buz üzerine, 30 °C 

de 22 g su dökülüyor. 

Denge sıcaklığı sağlandığında kapta aşağıdakilerden han- 

gisi bulunur7 

( —— 1 cal/g °C, , = 0,5 cal/g °C, LV = 80 cal/g) 

 
A) 0 °C de 42 g buz 

B) 0 °C de 42 g su 

C) 0 “C de 13 g buz, 29 g su 

D) 0 °C de 7 g buz, 35 g su 

E) 5 ’C de 42 g su 
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Cevaplar : 

1)D, 2)C, 3)E, 4)B, 5)B, 6)D, 7)E, 8)E, 9)C, 10)A, 11)B, 12)C, 


